

## Focistáink gyöngélkednek

Pénteken délelőtt edzést tartott a magyar labdarúgó-válogatott a stuttgarti Schleyer Hallban, a kétnapos terepmentra színhelyén. Igazság szerint nem is az edzés, hanem az ismerkedés a helyes szó erre a másfél órás foglalkozásra, hiszen olyan talajjal találkoztak Hannichék, amely mindannyiuk számára ismeretlen volt. A „Poligrass” elnevezésű zöld műfű igen rugalmas, de ugyanakkor a smirglire is emlékeztet, mert az esésekkel jöcskán leszedi a bőrt a térdekről. Szó, ami szó, meglehetősen idegenül mozogtak Mezey György fiai a szintetikus gyepen, s az edzőmérkőzésen a két részre osztott társaság egyszer sem rezeitette meg a hálót. Az igazi esemény csak az volt, amikor a félidő táján betoppant a két dózsás, Törőcsik és Kardos, akik eddig Nyugat-Berlinben klubcsapatukkal szerepeltek — s mint gyorsan elújságotlák, nem is eredménytelenül.

Délután telt ház előtt kezdődött a Mercedes Benz Kupáért kiírt teremtorna.

A nap harmadik mérkőzésén megszületett ugyan a

várt magyar győzelem, de csak nagyon keservesen.

**Magyarország—Württembergi tart. vál. 2-1 (2-1).**

7500 néző, v.: R. Walz.

Góllövő: Varga (5. p.), Hannich (8.), ill. Medenica (12. p.).

**Magyarország:** Kovács — Garaba, Hannich, Hajszán, Nagy, csere: Bodonyi, Róth, Csuha, Varga.

**Württembergi tart. vál.:** Fischer — Gass, Mädel, Medenica, Wörn, csere: Bartel, Szendyk, Frick, Rieker.

Megilletődötten kezdtek a magyarok, ennek ellenére az első pillanattól kezdve fölényben játszottak. Varga hatalmas potyagóllal juttatta vezetéshez a csapatot, úgy, hogy lövése a kapus hasa alatt jutott a hálóba. Röviddel ezután Hannich kotorta a kapuba a labdát, a folytatás azonban elmaradt. Másodperccel fordulás előtt Medenica szépített, bár a labda Varga fejét is érintette. A második félidő kevés említésre méltó eseményt hozott, az utolsó percekben bizony a szerencsére is szükség volt, hogy megmaradjon az egygólos előny a szerény képességű, csupa amatőrökből álló tartományi válogatottal szemben.

**Stuttgarter Kickers—Magyarország 1-0 (1-0).**

Az első nap után a torna állása:

**Az első nap után  
A TORNA ÁLLÁSA:**

1. Stuttgarter Kickers	3 2 - 1 6-4 4
2. Dinamo Zagreb	2 1 1 - 4-2 3
3. VTB Stuttgart	2 1 - 1 3-2 2
4. Magyarország	2 1 - 1 2-2 2
5. Württembergi tart. vál.	3 - 1 2 4-9 1

A szombati zárónapon először a VFB Stuttgart, majd a Dinamo Zagreb lesz a magyar válogatott ellenfele.

## Megőrizni a pozíciót

A SZEOL AK labdarúgónak fél évéről



Sípos István felvétele

**Azok a fránya helyzetek... Szabó (világos mezben) fejésénél Kakas már vevve van, Balogh sem tud közbeavatkozni, ám a labda mégis a felső léccen csattant a hazai győzelemmel végződő SZEOL AK—Vasas mérkőzésen. A bal oldalon Takó vár beavatkozásra készen.**

modtam. Más kérdés, hogy után? Jelenleg egy a legfontosabb, mégpedig az, hogy ki-ki a maga területén kövessen el mindent azért, hogy az együttes megőrizze, vagy legalábbis ne sokat veszítsen jelenlegi pozíciójából.

Kaszás Gábor:

„A jó középcsapattá váláshoz legalább ötvenszázalékos teljesítmény szükséges. Akkor sem leszek elégedetlen, ha biztosan marad bent a társaság, de csak arra tervezni, hogy ne esünk ki, egyenlő az öngyilkossággal! Elég egy baki, egy előre nem tervezhető akadály, máris az NB II-ben vagyunk. Helyzetünk, nem túlzok, ha azt mondom, katasztrofálisabb, mint őszszel volt. A két kaput operálták, Segesvári gyógyulófélben, Mörizsra legfeljebb, májusban, ha számíthatok, Kun és Balázs közvetlenül a tavaszi rajt előtt szerel le, kérdés, milyen lesz az edzési állapottuk? Kovács Gábor február 27-re katonai behívót kapott, Széplai érettségi előtt áll... Csak túl legyünk az első három meccsen. Ha azok után pont-előnyünk megmarad a vetélytársakkal szemben, remélem, nem lesz különösebb gondunk. Nem titkolom, a későbbiekben olyan együttes edzője szeretnék lenni, amelyik nemzetközi porondon is szerepelhet. A nyáron lejár a szerződése, mégsincs kizárva, hogy továbbra is itt maradjak...”

Kaszás Gábor:

„Nemcsak mondani, olvasni is unalmas lehet már problémáinkat, gondjainkat. Ha akarunk, ha nem, túl kell ezeken tekintenünk. Öröndetes, hogy a már említették mellett egyéb fejlődésről is számot adhatunk. Hátsó alakzatunk, védekezésünk megbízhatóvá vált, ebben sokat segítettek a játékosok. Itthon soha nem a védőjátékot szorgalmaztuk, sőt, egyszer-kétszer idegenben is a támadásokra fektettünk nagyobb figyelmet. Pécsen ugyan ráfizettünk erre, mert kényszerhelyzetünkben fölöslegesen kockáztattunk. Hogy van-e, és milyen a stílusa a csapatnak? Akik kijárnak mérkőzéseinkre — megítélhetik. **Magánvéleményem:** ősszel formája, tartása volt a társaságunk!”

Valóban bizonyított a csapat, de ez már a múlt, most előre kell nézni. A labdarúgásban nincsen ha, és biztosra sem lehet, de nem is szabad menni. Azt is fölösleges vitatni, mi lesz ez-

Gyürki Ernő

## Labdarúgó VB a Szovjetunióban?

Joao Havelange, a FIFA brazil elnöke is részt vesz Leningrádban a Granatkin emlékére kiírt nemzetközi junior labdarúgótornán.

Havelange sajtóértekezleten válaszolt a különböző kérdésekre. Bejelentette, véleménye szerint a Szovjetunió jó eséllyel pályázhat az 1990. évi labdarúgó-világ bajnokság megrendezésére.

A FIFA elnöke szerint Leningrád, Kijev, Minszk és Moszkva stadionjai megfelelnek a VB-döntő igényeinek, s mostani, szovjetunióbeli tartózkodása alatt megismerkedik más városok stadionjaival is.

Havelange bejelentette azt is, hogy az 1990. évi labdarúgó-világ bajnokság színhelyéről májusban döntenek. Nagy-Britannia, Görögország és Olaszország jelentkezett eddig hivatalosan a rendezésre.

## Bérletek SZEOL-rendezvényekre

A SZEOL AK megkezdte az 1984-es év első félévére szóló bérleteinek árusítását. Ezúttal külön belpók lesznek a labdarúgó-mérkőzésekre, megint más bérletek az egyéb rendezvényekre.

A bajnoki és barátságos (nemzetközi stb.) mérkőzésekre szóló, 1984. július 31-ig érvényes bérletek: A-látó (ülőhely) 400,— Ft; álló-

hely 300,— Ft; diák-, katonai- és nyugdíjasbelpók (állóhely) 200,— Ft.

A klub kosárlabda-, vízilabda-, teke- és cselgáncsmérkőzéseire szóló bérlet ára 600,— Ft.

A belpók a SZEOL AK Bajcsy-Zs. utca, 14. szám alatti irodájában vásárolható naponta 8-tól délután 4 óráig.

## Petkovics, a szégyenlős olimpiai bajnok

Ha egy nem éppen fiatal nehéztöltéta egyszer csak magasabb súlycsoportba lép — nem a legkedvezőbb jel... Mi több, példák sokasága szerint a visszavonulás első, önmarcangolástól sem mentes lépése.

Momir Petkovics, a jugoszlávok kötöttfogású birkózója immár tíz esztendeje a 82 kg-osok mezőnyében aratja sikereit, azaz versenysúlyban van, a közelmúltban az SZVSE tornacsarnokában mégis a következőket mondta:

— Elég volt! Az olimpia után befejezem sportpályafutásomat. A belgrádi testnevelési főiskola II. éves hallgatója vagyok, a jövőben edzőként igyekszem hasznosítani tapasztalataimat.

— Úgy tudjuk a jugoszláv sportolók válogathatnak a jobbnál jobb edzőtáborok között. Szlovéniában a hegyek között gyűjthetik az erőt, az Adriai-tengerparton télen is tavaszi az idő, s Boszniában is található néhány minden igényt kielégítő rejtékhely.

— Más sportágbeliek sürűn kapnak „beutalót” a valóban kitűnően felszerelt és ellátott edzőtáborokba, ám mi birkózók, noha mindig éremmel térünk haza a világválogatásokról, sportmozgalmunk mostoháj vagyunk.

— Egyszer a vezetők tudomására is hozta: olyan körülmények között nem hajlandó gyakorolni...

— Magas árat fizettem látogatásomért. Noha a váloga-

totkeret valamennyi tagja otthagya a felkészülés színhelyét, csak engem tiltottak el. A moszkvai ötkarikás rendezvényen ezért nem lehettem jelen.

— Az újabb olimpia küszöbén, jobb a békeség — jelszóval, inkább Szegeden gyakorol?

— Az SZVSE birkózószakosztályának vezetői és versenyzői szívélyes vendéglátók. Társammal, a szintén válogatott Kaszap Károlyval a felkészülési időszakban havonta tíz napon át szeretnénk itt gyakorolni. A vasutasbirkózók talán el sem hiszik, milyen körülmények között sportolunk odahaza Szabadkán. Fűtetlen edzőterem, poros szőnyeg, jéghideg víz a zuhanyzóban... Csodálkozik, hogy szívesen jövünk Szegedre?!

— Kérjük, mutakozzon be az olvasóknak!

— Hétéves koromban jelenlegi klubomban, a Szabadkai Spartacusban nagybátyám, az egykori országos bajnok Gion István irányításával ismerkedtem meg a sportággal, 1976-ban a montreali olimpián aranyérmert nyertem, a világbajnokságokon háromszor végeztem a második, egy alkalommal pedig a harmadik helyen.

— Kedvelt fogása?

— Mögékerüléssel szőnyegre viszem ellenfeletem, aztán ha mód nyílik rá, továbbszövöm az akciót, egészen a tushelyzetig.

— Miben múlja felül vetélytársait?

— Technikailag csiszoltabb,

taktikailag érettebb vagyok náluk. Elsősorban a fejemet használom a szőnyegen, mert az erőlrő stílus nem fekszik nekem.

— Radikális eszközökkel fogyaszt?

— Nem! Rendszerint két kilót kell leadnom. Olyankor intenzívebben gyakorolok, és óvatosabban táplálkozom. Úgy veszem el a felesleges kilókat, hogy az erőm megmarad.

— Kik lesznek a legnagyobb ellenfelei Los Angelesben?

— Az aranyéremért minden bizonnyal a szovjet Abhazavával és a román Draicával kell majd megküzdenem.

— 1984?

— A nagy álmok és a búcsú esztendeje. Tervezgetek, készülök az olimpiára. Nem tudnak olyat mondani, hogy ne csináljam meg. Éremmel szeretnék búcsúzni. Ha az én nyakamba akasztanák a legnemesebb fémből készült medáliát biztos, hogy megint szégyenlős lennék, hiszen a dobogó legfelső fokán — nincs mese — sírni kell! De szívesen is hullatnám könyveimet!...

Thékes István

## Sportműsor

LABDARÚGÁS

**Kispályás mérkőzések** az újszegedi Vigadó pályáján. Vigadó Kupa, IX. forduló. Vigadó-KÖBVILL—Pick, 7,30. Szextett—Liget, 8,20,

Fokozott érdeklődés előzte meg ősszel a vágyakkal, reményekkel teli SZEOL AK labdarúgónak NB I-es bemutatkozását, majdani szereplését az első osztályban. Volt ebben a várakozásban féltő aggodás, de a nem épp dicső múlt tapasztalatait emlegetve rosszindulatú, lekicsinyló vélemények is bőven akadtak. A kishitűek úgy voltak a nagy nekibuzdulással, máskor is hallottak ígéretéseket, fogadkozásokat eleget, s a végén minden maradt a régi. Szerencsére nem lett igazuk, mert a játékosok összességében álltak adott szavukat, ami annak a jele, Kaszás Gábor vezető edzőnek sikerült megnyernie őket közös ügyüknek.

De nézzük, mi is történt ősszel? Ahogy közeledett a kezdést jelentő perc, úgy fokozódott a bizonyítási vágy, az elszántság. A fegyelmezett, lelkes játék egy elsőpró rajtot, nagyon szép sikert eredményezett, de a Honvédtől elszenvedett vereségért és a Csepellel elért döntetlenért sem kell szégyenkeznie a csapatnak. Biztató kezdet, lehangoló folytatás — így lehet jellemezni a következő szakaszt. Mégpedig azért, mert a sérüléshullám lehetetlen helyzetbe hozta az egyébként is szűkös játékosgárdát, aminek következménye volt a pécsi súlyos vereség, majd a Tatabánya Szegeden elért győzelme. Ezek, csakúgy, mint a székesfehérvári fiaskó, ami Mörizsra a 15. percben történt elhamarkodott kiállítás miatt, irreális körülmények között született, sokat rontottak a csapat helyzetén.

Lelkileg mélypontra került az NB I újonca, az élvonal második legfiatalabb edzőjének minden szakmai és pedagógiai tudására szükség volt, hogy játékosait kibillentse a már-már letargikus állapotból. Ezt a feladatot, ha nem is egy csapásra, de sikerült közösen megoldaniuk, és olyan sorozat kezdődött, amelyre szívesen emlékezik játékos, vezető és szurkoló egyaránt. A hazai pályán elért ZTE elleni döntelent a győri bravúros pontrablás követte, majd ismét egy pont Szegeden a DVTK-től, ami után három, „zsinórban” elért győzelem következett.

A továbbiakban ismét két vereség borzolta a kedélyeket, amik közül különösen az MTK-VM-től elszenvedett a jobban fájó, mert tűz és akarás nélkül — és ez megbocsáthatatlan! — játszott a csapat. Azért viszont, ami az Üllői úton történt, az eredmény alakulásáért, nemcsak a szegedi labdarúgók a hibásak... A finálé azonban a lehető legjobban alakult, a kék-feketék imponáló, lelkes játékkal kivívott győzelemmel zárhatták az idényt.

Kaszás Gábor:

„Ami a pontok számát illeti, annyit gyűjtöttünk, amennyit terveztünk. Ezért mindenképpen dicséret illeti azokat a játékosokat, akik ebben részt vettek. Azért hangsúlyozom ezt, mert Kunra egyáltalán nem, Balázusra csak két mérkőzésen számíthattam. Kutasi, Mörizs, Segesvári, Kovács és Tóth pedig sérülés miatt nem mindig állhatott rendelkezésemre. Magam sem tudom valójában, milyen összetételben a legjobb a SZEOL, hiszen egyszer sem szerepelt olyan összetételben a csapat, ahogy egy-egy adott situációban megál-

**IBUSZ**

## Rendkívüli kedvezmény

KÜLVONNATTAL SZEGEDRŐL KIJEBVE

Időpont: ez év március 11—16.

Utazás: hálókocsiban

Teljes panzió, szállodai elhelyezés

Részvételi díj: 3300 Ft

Jelentkezés és felvilágosítás: Ibusz, Szeged

Ibusz, Makó

Ibusz, Hódmezővásárhely

Ibusz, Szentes

valamint a megye területén levő

takarékszövetkezetekben.